

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA PRAVOSODJE
mag. Lilijana Kozlovič, ministrica

gp.mp@gov.si

Št. 294/2016
Ljubljana, 24. 4. 2020

ZADEVA: Predlog Zakona o odvetništvu (ZOdv-1)

Spoštovana mag. Lilijana Kozlovič, ministrica,

Odvetniška zbornica Slovenije je skupaj s Pravno fakulteto Univerze v Ljubljani in Pravno fakulteto Univerze v Mariboru dokončala obsežno in poglobljeno pripravo predloga novega Zakona o odvetništvu. O potrebah in namenu priprave predloga je Odvetniška zbornica Slovenije že seznanjala vaše ministrstvo.

Namen zakona, ki je pred vami, nomotehnično urejen in pripravljen, je urediti položaj odvetništva ter posodobiti pravne rešitve na tem področju, ki jih terja razvoj pravosodja in družbe.

Predvsem pa menimo, da ni odveč ponovno poudariti in izpostaviti zaskrbljujočega ekonomskega položaja slovenskih odvetnikov, ki ga je na podlagi empiričnih podatkov ugotovila tudi ekonomska študija o položaju odvetništva v Sloveniji, ki jo je leta 2017 izdelal Ekonomski inštitut Pravne fakultete Univerze v Mariboru. Študija je bila posredovana Ministrstvu za pravosodje, predstavitev študije pred upravnim odborom, dne 23. 5. 2017, sta se kot predstavnici ministrstva udeležili ga. Tina Brecej, takratna državna sekretarka in mag. Evelin Pristavec Tratar, takratna v. d. generalne direktorice Direktorata za organizacijsko zakonodajo in pravosodno upravo pri Ministrstvu za pravosodje. Z ekonomsko

študijo želimo seznaniti tudi vas, zato vam jo pošiljamo v prilogi. Trenutna situacija, v kateri se je znašel cel svet zaradi Koronavirusa Covid – 19, pa bo nedvomno ekonomski položaj slovenskega odvetnika še poslabšala.

Obstoječa ureditev odvetništva, njegov pravni in ekonomski položaj v slovenski družbi in pravosodju ter številni nakopičeni problemi, ki vedno bolj posegajo v izvajanje njegovega osnovnega poslanstva, terjajo čimprejšnje spremembe.

Zato vas, spoštovana ministrica, vljudno vabimo k čim prejšnji obravnavi predloga.

Lepo pozdravljeni,

**predsednik zbornice
mag. Roman Završek**

Prilogi:

-predlog Zakona o odvetništvu (ZOdv-1)

-ekonomska študija o položaju odvetništva v Sloveniji

